

金融知识进万家·《我心中的未来银行》征文



穿越触摸未来银行

广济中心小学广济街校区502班 邓效天

现在已经3014年啦！我漫无目的地走在大街上，这时，肚子有点饿得咕咕叫了。我摸摸口袋，发现有张银行卡，那是我爸爸给我存的两千块压岁钱。

我找了好久都没发现一个银行大楼，只好问一个坐在椅子上休息的小姑娘。她满脸疑惑地指指在旁边墙上的一个红色小机器说：“那个就是银行，你不知道吗？”

我注意到每隔一两百米，就有这么一个小机器，上面只有一个屏幕，和一个小口。我疑惑的走近它，摸出自己的银行卡，突然，这个小机器发声了：“欢迎您，邓先生，您手中所持有的卡片是一千年前的文物，建议您妥善保管。另外，这个卡片所关联的账号里有一亿五千万存款，都是您以前存的两千元钱增值而来的。”我真想笑出声来，我一个普通人，居然有一亿多元钱？那我就取个一万块钱吧。我刚在这么想着，突然发现，这个小银行，怎么连个键盘都没有，我怎么取钱呢？忽然小机器的出口处吐出一张钞票，面额是一万元！

小机器又发出柔和的声音：“通过您的脑思维电波，我们已经按照您的意思完成了您的取款业务，另外，我们根据您的存款额度，推荐您把一亿元参与到火星开矿的投资上，这是稳赚不赔的。您顺便还可以免费到火星旅游考察。”我一听可以到火星旅游，就很来劲，肚子也不那么饿了。毕竟是外星生活，我还没试过呢！小机器屏幕上显示出了两种火星旅游票：特快飞船票和银河系UFO票。我感慨万千：相信人类的银行一定会像这飞行器一样快速前进！

盲人大爷存钱记

镇明中心小学云石校区402班 康梓晗

他是一名退休的盲人大爷，可每次去银行办理业务都犯愁，因为太不方便了。听说现在的银行可先进了，大爷便独自一人出了门。

顺着无障碍盲道，大爷顺利地来到了家附近的银行网点大门口，按下银行大门的盲文按钮。银行的自动摄像系统立刻把老人的样子扫描进去，并立即启动全自动搜索和脑波分析系统，以确定来人是否对银行有害。片刻，银行的大门自动打开，一个悦耳的声音传了出来：“欢迎您来到X银行！”大爷走进来，发现空气与往常大不一样，100%的自然凉爽，因为PM2.5和其他的一些病毒已经由银行的处理系统自动过滤掉了。

大爷戴上了自助耳机，根据语音系统的提示来到机器旁边，准备存钱。他拿出一叠钱，放了进去。“请您把手指往前伸！”大爷把手指伸出去，屏幕跳动着，自动移动他的手指位置，“请您把手指往下按！”大爷按下他的指印，“您已存入xxx元，交易完毕！欢迎您下次再来！”大爷疑惑了，不是要签字吗？这时，语音系统里再次传出“您已通过指纹加密！谢谢！”

走出银行大门，大爷心情很是舒畅，现在的银行真是越来越贴心了，越来越先进了。

未来的“小金库”银行

慈溪市第二实验小学四(5)班小记者 叶高赞

随着科技的发展，未来，人们可以足不出户地在家办一切银行手续。未来，每个城市只有一家总银行，每个家庭都有“小金库”银行。它形如箱子，有按钮和“嘴”，最主要的是它与总银行系统紧密相连，就如现在的水电系统。“小金库”的开关用主人的指纹控制，操作十分简单。取钱时，只要在“小金库”的按钮上输入银行名称和金额，钱就会从“小金库”的嘴里吐出来，我们轻轻松松就把钱取好了。要是把钱存入银行，同样可以很快解决。只要点击自己需要的银行和存入金额，把钱放入“小金库”的嘴里，钱就被安全存入。银行系统会显示存钱的日期和利息。

除了存钱、取钱，其他操作也都可以如此完成。当然，不用担心小偷。小偷一旦碰到“小金库”，它会立即发出警报，系统会记录下他的所有资料，小偷插翅也难逃。

未来的“小金库”银行真是安全又方便。

小记者畅谈未来银行

智能效率的未来银行

镇安小学404班 蔡彤瑶

早晨我拿着业务单冲进了银行，这笔款项必须在五分钟内汇入对方的账号。“这位女士，需要为您服务吗？”刚进门，一名智能机器人便递上一杯天然纯净水，一边彬彬有礼地问道。我随手把单子放到他手上：“蔡彤瑶，汇款，五分钟！”“OK！”机器人先生微笑着答道。说着，一按右手臂上的红色按钮，便穿上了一层透明的安全罩，变得不是那么清晰，只隐隐看见他一丝不苟工作的样子。我便坐在一旁欣赏着美妙的音乐静候着……“蔡女士，汇款完毕，这是回执单，请你收好！”我抬起手一看，分针只走了三格。

像我这样的马大哈，常常会忘记银行卡的密码，这可是一件让人头疼的事情。在未来的银行中，就无需担心了！银行会对你进行面容扫描，通过你的瞳孔和唇纹来识别身份；你不用填写资料，计算机会对你的语言进行筛选，自动填入表格。

未来的银行还会推出各式各样的智能理财服务，将根据客户所存的钱财数目和存款的时间长短为顾客选择最佳的理财方案，让顾客获取最大的利息收益。

家里的银行

曙光小学504班 李想

这是2034年，我下班回家，银行就在我的家里。

银行怎么会在家里呢？有的人会问，20年后的今天真的有可能。这是个人银行，它分布在各自的家里，只要买房，就送个人银行。说是个人银行实际是一个像毛绒玩具一样的星星，既柔软又舒适，不用时可以当做装饰品或玩具，使用时她是一台软性的智能电脑，具备了许多的功能，银行通过它跟你联系。

这个个人银行具备最高级别安全系统，装的是脸谱识别软件，只要看一下它，就能分辨你是否是自家主人，如果是就为你服务，若不是（指小偷），报警器就会响起，直接连接到警察部门，不出5分钟小偷就会被抓获。

个人银行能提供银行所有的服务，更无需取号、排队，只为专人专用。如转账、划资金、买基金等都只需按键就能解决。如需存取现金也只要在家等候，银行会派一朵云过来速递，云来到你家，你用手一挥，现金就会像下雨一样，轻轻落到你的手上，下钱哪！哈哈酷吧！

智能银行

白鹤小学303班 杨依灵

“未来的银行是什么样的呢？”在整个夏季的夜晚，我总是幻想着。突然，一艘时光飞船飞入我的房间。“我可以帮你实现心愿。”它说，“快上来吧！”

过了不久，我就来到了一所智能银行。智能银行问询处的“小总理”是一个小机器人，它可是很聪明的，无论你有什么问题，它都能轻易地帮你解决。经过它的介绍，我来到智能银行的业务操作系统。在这里，你只要拿着智能银行卡站在四维机器扫描器上，扫描器中的人体特征识别子系统就开始工作了，进行存款人的身份识别，等机器上的绿灯亮后，说一声你取(存)钱的钱数，业务操作系统的波光点秒器一闪而过，不到3秒钟后，业务就办理结束了，真是既安全又方便。

智能银行里还有3只可爱的机器犬，它们被银行称为“三神犬”。它们集清洁与供电于一身，把吃进去的垃圾变成电源，然后把电源传输到智能银行的每一个角落。

真是太神奇了，这未来的智能银行！我期待着，期待着梦想成真的那一天！

我心中的未来银行

黄鹂小学 杨建宁

走进未来银行，就像走进了时尚超市，又像留恋在自然中，清新的空气，盛开的鲜花，宛转悠扬的鸟鸣，赏心悦目的绿色植物……愉悦之情在自然中徜徉。

在银行的大厅前，树立着一副巨大的智能屏，顾客无论从哪个角度进入银行，一旦进入大堂，他的身份将立刻被有效的识别，客户不需要额外提供其他证件，指纹等。

最有趣的是自己动手做信用卡。在大厅，你可以在定制屏幕上从近百个图案中选择最令你心仪的一款，然后用画壁在上面画出你喜欢的图案，设计出一张个性化信用卡，并获取作品通行证。一张精美的信用卡就诞生了，这样你再也不用担心丢失或被盗用了。

摩天银行

鄞州实验小学403班 张子涵

时间过得真快，一下子来到了公元3082年。早上醒来，我的助理机器人nono提醒我要去银行取爱心币。

现在全世界只有一家银行——“摩天银行”，24小时全天服务，人们可以乘坐“空间穿梭机”去那里。在门口，机器人小姐yoyo热情地送上微笑，与此同时，我看见yoyo的身体上显示着正在办理业务的人数：99999位。“欢迎光临！”随着这一声，她已经带我坐上了银行专用的“悬浮电梯”，“咻”的一声，我来到了1000楼的1号房间。“啪”的一声，身后的隐形门自动关闭。嘿嘿，这门是有特殊本领的，外面的人看不到里面，但里面的人却可以把外面看得清清楚楚。“您好，请问您有什么需要？”坐在对面的机器人coco边问边递给我一杯养生咖啡，“请喝！”“我需要提取一百万爱心币。”“好的，请把右手大拇指放在扫描仪上，然后说‘取款’即可。”经过指纹和声音的两大鉴定，水晶屏上立刻显示出了本人账户的所有信息。“一百万，确定吗？”“确定。”话音刚落，coco就熟练地在水晶屏上开始操作，取款口迅速出来一叠崭新的万元爱心币。

“您好，请问您需要我们最新推出的‘积分红包’吗？”站在旁边的机器人引导员toto问道，“您刚刚办理好业务，可免费获得。”“好的。”“恭喜您获得了‘积分红包’，您的积分现在已翻倍，为全球爱心公益奉献了一份爱心。”“谢谢。”“不客气，再见，欢迎下次光临。”

十分钟后，我离开了“摩天银行”，开始了今天的工作。

手腕上的银行

奉化市岳林中心小学404班 陈恒

许多年后，很多人的手腕上佩戴着一个类似电子手表的物件，那是未来的高科技智能微型移动银行服务器。

已是白发苍苍的我坐在家里的客厅的沙发上，我把手指轻按在智能表盘面上，通过思维验证码，我把取一些养老金的想法通过无线思维传输给飞碟小超人，银行的飞碟小超人马上就会来到我的跟前，把钱在真挚的微笑中交到我的手中，这就是未来银行的服务效率。

网络骗子盗取银行账户里的钱，这可是让人头疼的事情。未来的高科技智能微型移动银行就不用担心这样的事情发生，银行飞碟小超人对思维身份验证以及思维语言进行分析，把报警内容发给警察叔叔，这就是未来银行的安全性能。

银行的智能飞碟小超人可是提供全自动业务办理的。转账、汇款，等等所有业务的办理只要无线思维传输就可安全、方便、简单、快速自动办理，这样的智能飞碟小超人是不是服务很棒啊！

高科技银行

鄞州宋诏桥小学203班 徐啸雷

未来的银行营业大厅变得更加幽静而舒适。随着科技的进一步发展，手机银行、网络银行等远程技术更加安全和方便，许多原本要去银行大厅解决的个人业务，点点鼠标，按按手机，就能通过无处不在的“银行小管家”轻松搞定。

未来的银行全部推行自动叫号系统，在为顾客专门设置的等候区里，不仅有书报杂志，有饮料咖啡，更有专门的电脑，可供顾客自行使用银行自助业务。还将考虑特殊人群的需求提供上门服务。银行的无障碍通道，让残障人士轻松往来；银行的触摸式设备，让盲人朋友也能对自己要办的业务明明白白；特意开设的“汽车银行”专区，可以让司机们不下车就能轻松搞定银行业务。

未来的银行在自助机器上都配有一个手掌型的机器，它输入了办银行卡人员的指纹，去银行办事的每个人都只要把自己的手指往机器上一按，机器上就会显示出不同的功能。如果小偷偷走了银行卡，因为指纹不符合，机器便发出警报声，还会从一个小孔里喷出一股烟雾，小偷马上会昏迷。

未来的银行，同一顾客在同一家银行只需拥有一张银行卡、一个账号，就能轻松结算明白消费。